

Неделя психологии в ДКШ проходила уже в третий раз с 20 по 25 ноября 2023 года.

Её проведение было приурочено к Международному дню психолога, который впервые отмечался 22 ноября по предложению президента Российской Федерации В.В. Путина. Как обычно весь коллектив кадет, педагогов, родителей дружно включился в проведение мероприятий. Их было подготовлено и проведено более 50. О самых ярких и креативных хотелось бы рассказать.

20.11.2023г.

«День эмоций»





Мероприятие подготавливали команды из 6,7,8 и 10 классов. Его формы были разнообразны: кадеты занимались арттерапией, защитой национальных костюмов, исполнением национальных песен и танцев. Обучающиеся эмоционально, радостно включались в историю, быт народов России.

21.11.2023г.

«День дружбы»

В день дружбы особенно ярко прошли сюжетно-ролевая игра «Давайте жить дружно!» в 5 классе, тренинг толерантности в 7кл., квест-игра «Радуга дружбы» в 8кл., социальный тренинг в 9кл. по теме «Толерантность – путь к миру». Кадеты написали в своих отзывах о данных мероприятиях, что на этих занятиях они научились быть добрыми, честными, любить свою школу, людей, Россию!





22.11.2023г.

«День здоровья»

Во время проведения дня здоровья увлекательными и насыщенными разными формами и видами получились мероприятия: игра-путешествие «Секреты здоровья» 5кл., конкурсная программа «Наш выбор – здоровье и спорт» 7кл., круглый стол «Мое здоровье в моих руках» 8кл., тренинг в 11кл. «Способы саморегуляции в стрессовой ситуации», защита проектов в 6кл. по теме ЗОЖ. Прошли соревнования по баскетболу.









23.11.2023г

«День творчества»

В этот день в школе проходили занятия по арттерапии. Кадеты изготавливали поздравительные открытки, поделки, подарки к Дню матери. Акция «Теплая зима» по изготовлению окопных свечей проводилась с большим энтузиазмом кадетами 6-8 классов. Работала в школе мастерская Деда Мороза, педагоги, кадеты и родители изготавливали украшения для оформления школьных окон. 5,6,8 кл. участвовал в конкурсе рисунков и сочинений «Моя Россия».





24.11.2023г.

«День театра»

В этот день были проведены киноуроки с 5 по 11 классы, в 6 классе было проведено занятие –тренинг «Ценность каждого», в 10-11 кл. – виртуальная прогулка по знаменитым театрам мира, в 7кл. кадеты подготовили сказочное представление.

Команда «Прометей», выступавшая в Дагестане, поделилась с нами интересными и увлекательными мероприятиями.

25.11.2023г.

«Родительский день»

В завершении «Недели психологии», в классах прошли концерты, посвященные «Дню матери», общешкольное родительское собрание, выставки книг по психологии и творческих работ кадет.



ОТЗЫВЫ КАДЕТ О «НЕДЕЛЕ ПСИХОЛОГИИ»

«Эта неделя была замечательной, мы занимались многими интересными делами: рисовали, писали портрет, подготавливали мамам концерт, играли, проводили конкурсы. Эта была одна из лучших недель. За это время мы сделали кучу комплиментов одноклассникам, поделились своим настроением и получили кучу позитивных эмоций».

«Желаю всему персоналу школы терпения, сплоченности, хорошего отношения между коллегами. Мне понравилась Неделя психологии, хотелось бы почаще ее проводить».

«Мне очень понравилась Неделя психологии, было очень интересно рисовать, писать сочинение, играть, участвовать в тренингах, защищать свои творческие работы. Я еще больше полюбил свою школу, страну, Россию».